
0.049269

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Четвер, 25 червня 2026 р., 19:33Четвер, 25 червня 2026 р., 19:33МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 04 березня 2026 г., 19:14      Переглядів: 2332  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

У Львові попрощалися з Михайлом-Віктором Сцельніковим "Лемберґом", який вважався зниклим безвісти майже три роки

У Львові 3 березня  попрощалися з захисником, бійцем 93 окремої механізованої
бригади "Холодний Яр"  Михайлом-Віктором Сцельніковим на псевдо "Лемберґ".

Свій останній бій він прийняв під Бахмутом ще у травні 2023 року. Про прощання з
Героєм, останній шлях якого додому розтягнувся на майже три
роки,  повідомила його мама, письменниця, журналістка та художниця Олена
Чернінька.

У вівторок, 3 березня, Олена Чернінька опублікувала світлини з похорону свого сина:
його портрет, буквально завалений квітами, котрі принесли на прощання з воїном
львів’яни.

"Ну от і все", – написала мати, що чекала на сина майже три роки.

Чин похорону Сцельнікова відбувся  у Гарнізонному храмі святих апостолів Петра і
Павла. Після цього на площі Ринок пройшла загальноміська церемонія
прощання. Поховали захисника на Личаківському кладовищі на полі почесних
поховань №87.

Журналістка "Громадського" Мар’яна П’єцух назвала історію Олени Чернінької та її
сина Михайла-Віктора "однією з найважчих історій очікування".

"Майже три роки – сотні емоційних, відвертих, благальних дописів Олени Чернінької
з надією дочекатись живим сина "Лемберґа". Але кілька тижнів тому прийшла звістка,
що ДНК зійшлося. . .  За цей час очікування Олена написала книгу про сина "Лемберґ:
мамцю, ну не плач", а після звістки про смерть відкрила виставку свого живопису,
який створила під час очікування, зокрема намалювала і портрети рідного
Михайла. До 12 березня виставка триватиме в холі у Львівській обласній бібліотеці
на Площі ринок", – зазначила журналістка.

Її колеги з "Суспільного" підкреслили: звістку про загибель сина Олена отримала у
день відкриття виставки.

"Виставка була присвячена Михайлові, тому ми не хотіли скасовувати. Там чотири
роботи присвячені йому. Це одна з них. Він вийшов з позиції та зробив селфі й навіть
не знав, що це селфі одного разу буде на книжці про нього", — говорить мама
загиблого.

Поховали ж Михайла-Віктора рівно за чотири роки після того, як він вирушив на
війну: домівку він залишив 3 березня 2022 року.
Свій останній бій Герой прийняв у районі Бахмуту в травні 2023-го.

Михайло-Віктор Сцельніков став на захист України практично з перших днів
повномасштабного вторгнення РФ. Воював спершу у лавах 206 окремого батальйону
територіальної оборони Сил територіальної оборони, а згодом  – у 93 окремій
механізованій бригаді "Холодний Яр".

Брав участь у боях на Запорізькому, Миколаївському, Херсонському та Донецькому
напрямках.

"Він вийшов на Залужного (тоді Валерій Залужний обіймав посаду
головнокомандувача ЗСУ. – Ред.) спеціально, щоб його перевели у 93 бригаду, тому
що 93 тоді стояла в Бахмуті, а він рвався в найгарячіші точки, щоби бути
максимально корисним", — каже мама воїна.

Ті, хто знав Михайла-Віктора, кажуть: він був щирою, світлою та надзвичайно
вмотивованою людиною з чіткою громадянською позицією щодо війни в Україні.

"Вирізнявся відповідальністю, відданістю та високими моральними принципами,
завжди підтримував близьких, умів підбадьорити жартом. Любив життя, займався
бігом, захоплювався стрільбою, піклувався про тварин, був донором крові. Був
мужнім і жертовним, готовим стати на захист інших", — казали  про Героя у Львівській
міській раді.

У травні 2023 року Михайло-Віктор зник під час боїв у Бахмуті. Побратими не змогли
забрати його тіло з поля бою. Тому майже три роки – аж донедавна – він вважався
зниклим безвісти: поки експертиза ДНК не підтвердила загибель молодого українця.

Михайлу-Віктору назавжди залишиться 28 років.

Рідного батька "Лемберга", Михайла Сцельнікова, підозрюють у вбивстві народного
депутата Андрія Парубія. Після затримання той визнав свою провину і назвав свій
злочин "помстою українській владі". Також підозрюваний заявив, що хоче, аби його
віддали до Росії під час обміну, аби він міг там "шукати тіло свого сина".

Щоправда, історії про "надзвичайну батьківську любов" суперечать проросійські
заяви Сцельнікова-старшого, які він робив ще до вбивства Парубія. А також те, що, як
каже його колишня дружина Олена Чернінька, за життя син його не дуже цікавив.

Вона розповідала, що ростила Михайла-Віктора сама, а його батько "іноді з’являвся",
як-от на 1 вересня чи "на якусь значну подію". За її словами, коли син пішов на війну,
то вони з батьком посварилися, бо "один був патріот, а інший – ні". 
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РФ використала ізраїльські
технології Cellebrite для зламу
телефону опозиціонера
Пивоварова, - The Guardian

Франція зупинила два ядерні
реактори через рекордну спеку та
загрозу для річок

Купила трактор вдвічі дорожче:
ексочільниці комунального
підприємства на Харківщині
загрожує до 6 років за ґратами 

Конфлікт на Одещині:
Псевдогромадський діяч Ігор
Ганджумянц стоїть за
дикредитацією стратегічного порту 

ЄСПЛ визнав незаконним
звільнення ексголови
Конституційного суду Шевчука у
2019 році 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Гамбурзі поліція провела обшуки
в найбільшому притулку для
українських біженців, - DW

У мережі з’явилося відео пожежі на
складі в Дарницькому районі Києва
після ракетної атаки 

Іран атакував вантажне судно під
прапором Сінгапуру в Ормузькій
протоці, - WSJ 

Заявила про самооборону:
Британській тіктокерці загрожує
смертна кара в Дубаї за
звинуваченням у вбивстві 

Атака на Київ: падіння уламків
призвело до пожежі на складі в
Дарницькому районі 

Дефіцит пального, проблеми з
продуктами та черги на виїзд:
росіяни скаржаться на ситуацію в
окупованому Криму  

Митна схема на мільйони: суд
покарав директора агрофірми за
незаконний експорт зерна та цукру

Окупанти атакують Україну
"шахедами"

Вибухи в Києві: у Дарницькому
районі зафіксовано падіння уламків

Найбільший НПЗ «Лукойлу»
зупинив переробку нафти після
атаки безпілотників, - Reuters 

Вибухи в столиці: повідомляють
про збиття балістичних ракет

Вища рада правосуддя звільнила
суддю Олену Галатіну, яка
ухвалювала рішення з окупованого
Донецька

НАБУ вимагає від міністерств дані
про співробітників СБУ під
прикриттям 

Російська армія атакувала
локомотиви «Укрзалізниці» у
Запоріжжі: з’явилося відео удару 

Данія більше не надаватиме статус
біженця українським чоловікам
віком 23–60 років 

У Києві працює ППО: ворог атакує
столицю балістичними ракетами 

Скандал в Одеському СІЗО: як
криміналітет «Лавасогли
Батумського» катував і рекетував
затриманого співробітника ТЦК  
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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